Zápis z jednání pracovní skupiny kpss „Rodina, děti, mládež“ 
ze dne 30. 5. 2011
Přítomni: 
Mgr. Michal Kočí – dočasný koordinátor procesu kpss,
Ing. Zina Všetečková – vedoucí referátu sociálních služeb oddělení projektu EU.
Jaroslava Dietlová – Farní charita Vršovice,
Jiřina Kozderová – YWCA v ČR

Markéta Foltýnková – Lačhe Čhave, o.s.

Karin Marques – klub K2

Mgr. Lenka Philippová – HoST Home – Start ČR
Mgr. Jana Kohnová – Elio, o.s.

Magdaléna Dreslerová – CSOP jesle
Kateřina Hilbertová – uživatelka

Iva Veselá Benešová – uživatelka

Petra Modrová –  uživatelka

Jiří Modr – uživatelka 
Hosté:

Martina Macurová – CpKP střední Čechy, metodička.
Omluveni:
V úvodu setkání byli navzájem si představení jednotliví přítomní členové pracovní skupiny a přítomní zástupci MČ Praha 10.
Pracovní schůzka byla svolána za účelem zhodnocení dosavadního průběhu a současného stavu procesu plánování sociálních služeb na území městské části Praha 10 a zpracování podkladu pro stanovení priorit pro období roku 2012. Za tímto účelem obdržel každý účastník k připomínkování relevantní podklad „Přehled naplňování stanovených priorit procesu kpss MČ Praha 10 za rok 2010“ – zpracovaný odborem na základě dostupných informací. 
· Jednání bylo zahájeno stručným shrnutím dosavadního vývoje procesu kpss na ÚMČ Praha 10 od jeho zahájení v roce 2004. Během tohoto období se podařilo prosadit zohlednění priorit procesu kpss v grantovém řízení vyhlašovaném MČ Praha 10 pro sociální oblast, vč. programu na podporu fungující rodiny.
· V souvislosti s tématikou grantového řízení byl vznesen podnět ze strany účastníků, aby v rámci řízení byla možnost hradit dětem ze sociálně slabších rodin alespoň jeden zájmový kroužek. Následně bylo diskutováno, zda-li by tato podpora měla být směrována do rodin či provozovatelům zájmových kroužků – jak zohlednit skutečnost, kdy dítě / rodina o možnosti zájmových aktivit ví, a kdy toto ponětí chybí.

· Zkušenost z m.č. Praha 4 - výběr dětí ze sociálně slabých rodin probíhá ve spolupráci s příslušnou školou, kterou dítě navštěvuje.
· Není však vhodné veškeré aktivity vázat na školu – dítě nemusí mít v určitých případech k těmto aktivitám důvěru.
· Účastníci rámcově narazili na problém, jak vymezit rodinu sociálně znevýhodněnou.

· Účastníci  upozornili na rozsah podpory ze strany městských částí a MHMP pro rodičovská a mateřská centra, který nepokryje potřeby území. Centra využívají podporu ze strany MPSV.

· Přítomní vyzvedli možnosti jednorázových aktivit pro neorganizovanou mládež, při kterých lze tuto cílovou skupinu oslovit a získat od ní další informace, zejména v letním období. V zimě se zaměřit naopak na pravidelné aktivity.
· Přítomní byli zástupci MČ Praha 10 vyzváni k zaslání návrhů k tomu, jak by dle nich taková akce probíhat – možnost zpracování žádosti o grant či dotaci na oblast prevence kriminality na rok 2012.
Řešení problematiky neorganizovaných děti a mládeže – zajištěním terénní sociální práce s touto cílovou skupinou, vzhledem k velikost území MČ, účastníci vnímají tuto oblast jako potřebnou k podchycení

· Dalším projednávaným tématem byla problematika hřišť pro děti nad 10 let věku, která budou v dohledné době vzhledem k demografickému vývoji stále více potřeba. Stávající hřiště pro děti jsou často uzavírána o víkendech a bez ohledu na aktuální počasí.
· Sportovní areál Gutovka je hojně využíván dětmi z jiných městských částí - je kapacitně zcela využit. Zajít si spontánně zahrát např. míčové hry je problém.
· Chybí volně přístupná místa pro setkávání dětí nad 10 let věku – houpadla, basketbalové koše, ping pongové a šachové stoly, lavičky. Účastníci byli požádáni o zaslání tipů, kde by mohla být tato místa vybudována.

· Následně proběhla diskuse nad tím, zda-li by měla být tato místa střežena strážníky MP či nikoliv.
· přítomní navrhli zmapovat strukturu hřišť na naší městské části – dle účastníků se na m.č. vyskytuje příliš placených sportovních ploch, které jsou pro mnoho dětí finančně nedostupné a naopak mnoho nevyužitých ploch, která by mohla být pro setkávání starších dětí upravena. O úpravě / vzhledu těchto ploch by mohla být vedena veřejná debata.
· K výše uvedenému tématu úpravy veřejných prostor byl za účelem zjištění aktuálního stavu projektu „Společně měníme Prahu 10“ telefonicky kontaktován vedoucí referátu průzkumu a komunikace pan Hynšt Miroslav. Na základě dohody bude jeho referátu postoupen seznam tipů na místa pro setkávání starších dětí a připomínky k vybavenosti a provozu dětských hřišť, které účastníci setkání zašlou.
· Podpora spolupráce rodina – dítě – kurátoři mládeže – policie. Zjištění současného stavu v oblasti spolupráce těchto subjektů na MČ Praha 10. 
· Dle příkladu z jiných městských částí podpořit souběžně s úpravou veřejných ploch pro mládež i rozvoj terénní sociální práce.
· Dále přítomní doporučili úsilí ZŠ v jejich preventivním působení na žáky před nežádoucími společenskými jevy (osobnostní rozvoj formou zážitkové pedagogiky).
· Tip pro práci radnice: finanční podpora rodinám, které z důvodu plné kapacity veřejných školek umístí dítě do školky soukromé. 
· Dále zástupci MČ Praha 10 podali informace ke způsobu (forma textu, termíny, kontaktní osoba) zpracování informací do nového katalogu sociálních služeb na období 2011 / 2012. Aktuální údaje do katalogu zašlou poskytovatelé nejpozději do 5. 6. 2011. O vydání katalogu budou poskytovatelé i uživatelé informováni emailem, budou si jej moci osobně vyzvednout či radnice v rámci svých možností zajistí jeho distribuci.

Další schůzka pracovní skupiny bude svolána operativně dle potřeby.

Zapsal:
Mgr. Michal Kočí



Ing. Zina Všetečková
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