Priority v oblasti sociálních a návazných služeb na území městské části Praha 10

Priorita I.
Podpora řešení pracovního uplatnění osob se zdravotním postižením
Komentář:

Uplatnění osob se zdravotním postižením na trhu práce je velmi problematické. Zviditelnění daného problému a podpora jeho řešení je pro zapojení této cílové skupiny potřebná.  V rámci priority dojde k navržení opatření a aktivit vedoucích k hledání možností většího uplatnění těchto osob na trhu práce. Navrhované postupy budou v souladu s možnostmi všech zúčastněných stran.
Priorita II.
Podpora zaměstnávání pečujících osob

Komentář:

U pečujících osob je  zapojení  do pracovního procesu po několikaleté péči o osobu

blízkou téměř nemožné. Cílem dané priority je hledat možnosti zaměstnávání pečujících

osob, které pečují o nezaopatřené děti a o osoby se zdravotním znevýhodněním.
Priorita III.

Hledání řešení komplexní nabídky bydlení pro osoby s různými typy zdravotního znevýhodnění
Komentář:

Osoby s různými typy zdravotního znevýhodnění mají v oblasti bydlení specifické požadavky, které odrážejí jejich společenskou odlišnost. Cílem priority je podporovat tyto osoby zejména v možnosti zůstat ve svém přirozeném prostředí.  Je vhodné řešení nehledat pouze na území městské části Praha 10, ale ve spolupráci s dalšími městskými částmi       a Magistrátem hl. m. Prahy.
Priorita IV.

Podpora aktivizačních služeb pro seniory a osoby s různými typy zdravotního znevýhodnění
Aktivizační služby pro seniory a osoby s různými typy postižení jsou poskytovány na území městské části Praha 10 různými poskytovateli sociálních služeb. Cílem priority je               u seniorů a osob se zdravotním znevýhodněním posilovat sebevědomí a podporovat je       v aktivním životě,  např. formou tréninků paměti či Nordic Walkingu. Smyslem priority je minimalizovat společenské vyloučení a osamělost těchto osob. 
Priorita V.

Podpora rozvoje terénních služeb

Komentář:

Oblast terénních služeb je středem zájmu všech cílových skupin. Současná nabídka terénních služeb nepokrývá  potřebu. V rámci priority dojde k navržení konkrétních aktivit, které povedou k zajištění podpory oblasti terénních služeb. Důležitou součástí této priority je nejen nabídka, ale i kvalita poskytovaných služeb. 
Priorita VI.

Podpora informovanosti, poradenství a spolupráce v oblasti poskytování sociálních služeb

Komentář:

Oblast informovanosti je na území městské části Praha 10 zajištěna v dílčích oblastech velmi dobře. Cílem této priority je propojit jednotlivé oblasti informací o jednotlivých poskytovatelích sociálních služeb, včetně  souvisejících služeb.

Priorita VII.

Podpora grantového systému v oblasti poskytování sociálních služeb odrážející potřebnost daných služeb

Komentář:

Cílem uvedené priority je udržet propojenost v rozdělování finančních prostředků Městské části Praha 10 do sociální oblasti s prioritami komunitního plánu. Umožňuje Městské části Praha 10 v rámci svého grantového systému reagovat na potřeby uživatelů sociálních služeb. Opatření priority budou vycházet zejména z udržitelnosti současného stavu.   

Priorita VIII.

Podpora všestranné bezbariérovosti

Komentář:

Na území městské části Praha 10  je potřebné pokračovat v zajišťování bezbariérovosti v různých místech a oblastech. Cílem této priority je řešení bezbariérovosti ve spolupráci s občany, kterých se tato problematika nejvíce týká a stanovit si základní postupy, jak bezbariérovost Městské části Praha 10  podporovat.

Priorita IX.

Podpora rozvoje dobrovolnictví

Komentář:

Dobrovolnictví je nedílnou součástí poskytování sociálních služeb. Je nutné znát nejenom osoby schopné a ochotné dobrovolnické aktivity vykonávat, ale i poptávku po dobrovolnictví v rámci území. Cílem této priority je navrhnout aktivity pro zjištění současného stavu a možnosti jeho rozvoje. Základem pro naplnění priority bude využití  současné nabídky dobrovolnických aktivit.

Priorita X.

Zajištění udržitelnosti metody komunitního plánování rozvoje sociálních služeb

Komentář:

Metoda komunitního plánování sociálních služeb je Městskou částí Praha 10  podporována od roku 2004.  Jedním ze základních principů této metody plánování sociálních služeb je její cykličnost.  Bez  podpory této metody nejsou výstupy plánu dosažitelné. Cílem této priority je navrhnout základní kroky pro zajištění udržitelnosti metody komunitního plánování sociálních služeb do budoucna.

Priorita XI.

Podpora pobytových služeb a pobytových služeb se zvláštním režimem 

Komentář:

Pobytové služby jsou potřebnou součástí systému sociálních služeb. Pokračování v jejich podpoře a rozšiřování jejich nabídky na základě skutečné potřeby uživatelů sociálních služeb je na území městské části Praha 10 velmi žádoucí. V rámci této priority dojde k navržení oblastí a postupů, jak podpory dosáhnout a zajistit udržitelnost a rozvoj dané oblasti.
Priorita XII.

Podpora odlehčovacích služeb

Komentář:

Kapacita odlehčovacích služeb je nedostatečná a její podpora je nutná pro všechny cílové skupiny. Cílem priority je pokračovat v hledání řešení této problematiky na území městské části Praha 10 a také ve spolupráci s okolními městskými částmi.

Priorita XIII.

Podpora rozvoje bytové politiky městské části v souvislosti se sociální problematikou

Komentář:

V oblasti bytové politiky je potřebné se zaměřit na řešení bydlení v souvislosti se sociální problematikou. Cílem priority je pomáhat občanům městské části Praha 10 hledat možnosti, jak řešit tíživou bytovou situaci dříve, než klesnou do sociální sítě. 

Priorita XIV.

Podpora aktivit pro děti ze sociálně slabých rodin

Komentář:

Jako jeden z možných prostředků prevence sociálně patologických jevů u dětí a mládeže je nejen poskytování sociálních služeb, ale i podpora aktivit realizovaných různými zájmovými sdruženími, neziskovými organizacemi zaměřenými na práci s dětmi. 

      Priorita XV.

Hledání řešení problematiky sociálního vyloučení osob se specifickými potřebami

Komentář:

V rámci této priority dojde k navržení postupů vedoucích k možným řešením této problematiky. Cílem této priority bude vybrat  vhodné aktivity pro území městské části Praha 10 a dále ve spolupráci s Magistrátem hl. m. Prahy hledat možnosti  řešení problematiky  bezdomovectví.
